

Unicredit Bank Austria

Name der Organisation: Unicredit Bank Austria

auch bekannt unter: BA CA, Bank Austria Creditanstalt

erfasst als: Andere Organisationen

Website: Großer Bank Austria Kunstpreis

Neben dem Tagesgeschäft, engagiert sich die Unicredit Bank Austria auch im sozialen bzw. kulturellen Bereich - seit 2010 wird der Bank Austria Kunstpreis in wechselnden Kategorien vergeben - darunter etwa "Kulturjournalismus", "Internationale Organisationen", "Österreichische Kulturinstitutionen", "Regional" etc.

2015 wurde der Kunstpreis inhaltlicht neu ausgerichtet und durch eine Crowdfunding-Komponente erweitert, womit der der österreichischen Kulturszene eine neue Form der Finanzierung erschlossen wurde. Insgesamt wurden über dieses neue Finanzierungsinstrument seitdem mehr als 330.000 Euro in die heimische Kunst- und Kulturszene investiert.

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die</u> <u>Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>